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Verificando o número regimental de vereadores, o presidente deu início a 27ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 12 de agosto de 2024. O presidente colocou em discussão a ata da 26ª 

Sessão Ordinária, realizada em 05 de agosto de 2024, não houve manifestação e ata foi 

aprovada por unanimidade dos presentes.  Não haverá o grande expediente no dia de hoje. 

Trabalho dos vereadores:  Requerimento 08 – de autoria do vereador Jose Luis Cogo 

Carvalho PDT- Vem requerer ao Executivo Municipal, que seja feito um estudo para a 

confecção de um outdoor em um ponto estratégico do município em homenagem a modelo 

Talita Hartmann que conquistou o título de” Miss Grand Brasil 2024” no último dia 08 de 

agosto, na cidade de São Paulo. E tem como sugestão a frase “São Vicente do Sul, terra da 

Miss Grand Brasil”.  Justificativa: Além de representar nossa cidade, irá levar o nome de São 

Vicente do Sul para o mundo. Coloco em discussão a referida moção. Vereador Jose Luis 

Cogo Carvalho PDT- cumprimentou a todos. Que fez o pedido pois a Talita levara o nome 

de São Vicente para o mundo. Que é um orgulho para toda família. Disse que podia ser 

colocado o outdoor em dois pontos estratégicos e que o prefeito ficou de ver se consegue 

orçamento para fazer.  O requerimento foi aprovado pelos presentes e será encaminhado para 

o Executivo. Moção de Aplauso 015/2024 – de autoria dos Vereadores João Baptista Cassol 

PP, Flávio da Rosa Pahim – PP e Maria Helena Morrudo Castro Vicente PP. Moção de 

Aplauso, à secretária de comércio, turismo e desporto a MITIELLE SACOL 

FERNANDES pelo brilhante desempenho e organização da 34º FECOBAT. Vereador João 

Baptista Cassol PP- Cumprimentou a todos. Que é muito merecido Moção a Mitielle e que a 

34 anos tem a festa e nenhuma foi tão planejada como essa e que a secretaria merece o 

reconhecimento. Vereador Flamarion Keller da Silva e disse que concorda com a bancada do 

PP da moção e que fosse incluída a secretaria de obras e que sabe dos méritos da secretaria 

de turismo.  A moção foi aprovada pelos presentes. Moção de Aplauso 016/2024 – de autoria 

dos Vereadores Jose Luis Cogo Carvalho PDT, Gilmar Lopes Giacomelli PDT e Danieli 

Buttinger de Oliveira PT- Moção de Aplauso, ao apresentador dos Shows e comunicador da 

Rádio Feira da 34º FECOBAT, Fabio Vargas pelo trabalho desenvolvido, especialmente em 

um momento tão difícil. Sua força e profissionalismo são admiráveis.  Vereador Jose Luis 

Cogo Carvalho PDT-disse que a história do Fábio é interessante e começou fazendo uma rifa 

e hoje é diretor da rádio nova manhã e que o Fabio recebeu uma ligação falando contra e 
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disse que se solidariza pelo momento e parabenizou o prefeito Fernando por chamar o Fábio 

e pediu para ter força e continuar. A moção foi aprovada pelos presentes. Indicação: nº 

047/2024- de autoria do vereador Alex dos Santos Martins MDB, solicita que seja feito um 

quebra mola na rua 14 de Julho, na esquina com a rua Brasil. Vereador Alex dos Santos 

Martins MDB, cumprimentou a todos. Que a solicitação é uma indicação entre a esquina da 

Rua Brasil e que estão cruzando em alta velocidade. Indicação: nº 048/2024- de autoria do 

vereador Gilmar Lopes Giacomelli, solicita ao Executivo Municipal que seja colocado um 

contêiner na Rua Felipe Pahim junto a pracinha no bairro Novo Horizonte. Justificativa: a 

comunidade reclama do lixo espelhado pelo chão devido as lixeiras não darem conta. 

Vereador Flamarion Keller MDB, que sobre o container na Fernando Pahim e que é um 

pedido do vereador Gilmar e que seria interessante que a prefeitura visse. Explicações 

Pessoais: Vereador, Flávio da Rosa Pahim PP, não fez uso da palavra. Vereador Gilmar 

Lopes Giacomelli PDT, cumprimentou a todos. Que na semana passada teve muitos 

problemas com a sua fala, que as pessoas entendem como querem e que é um período ruim. 

Que fez uma pergunta simples para secretaria de saúde, sobre o atendimento em Faxinal e 

Cacequi e não teve maldade e que foi feito uma postagem de alguém que provavelmente não 

escutou a sessão e não sabem o que dizem. Que sobre o acidente está aberta sindicância para 

o acidente que deu com o carro da saúde. Que recebeu uma ligação para saber porque não 

tinha banheiro no cemitério e que teria que ter uma indicação para usarem o banheiro na 

frente do cemitério. E desejou uma boa semana a todos.  Vereadora Gislaine Ziquinatti 

Delpino PP, não fez uso da palavra.  vereador João Baptista Cassol PP, cumprimentou a 

todos. E disse que vários vereadores pediram container na Fernando Pahim e parabenizou o 

vereador Gilmar pelo pedido. Parabenizou a secretaria de saíde pelas informações e que a 

FECOBAT foi um sucesso. Jose Luis Cogo Carvalho PDT, não fez uso da palavra. Vereadora 

Maria Helena Morrudo Castro Vicente PP, que sobre o registro do outdoor que é de grande 

importância e que tem 45 dias para enfrenarem e que a FECOBAT foi muito bem organizada 

e que só uma pessoa não faz o trabalho.  Vereador Alex dos Santos Martins MDB, não fez 

uso da palavra. Danieli Buttinger de Oliveira PT, não fez uso da palavra. Flamarion Keller 

da Silva MDB, parabenizou a Talita Hartmam por estar levando o nome de São Vicente para 

o mundo. E que sobre os quebra-molas são pedidos que faz tempo que pedem e são de suma 
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importância. Que na feira é muito importante a divulgação dos produtos coloniais e que um 

ponto negativo são que as pessoas que compram espaço na praça de alimentação escondem 

mesa e cadeira. Aparte Jose Luis, que quem deve cobrar sobre guardar as mesas e cadeira são 

os seguranças na praça de alimentação. Que teve um manifesto do SOS agro e que tem uma 

grande organização e parabenizou pelo manifesto. Não havendo nada mais a tratar o 

presidente encerrou a presente sessão.  

 OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta 

Casa Legislativa. 

 

 

Jose Luis Cogo Carvalho     Danieli Buttinger de Oliveira 

Presidente                          Secretária 

 


